
Warszawa, dnia 20.04.2023 r.

EZP.26.57.1.2023.PZ                                                                                             

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Świadczenie usługi dostępu do sieci korporacyjnej wraz z 
Internetem, obejmującej Warszawę i Oddziały PIG-PIB oraz dzierżawę ciemnego światłowodu pomiędzy budynkami 
PIG-PIB zlokalizowanymi przy ul. Jagiellońskiej 76 i Rakowieckiej 4, oznaczenie sprawy: EZP.26.57.2023

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1710 z późn. 
zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp” informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawców.
W związku z powyższym na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy Pzp, Zamawiający wyjaśnia i zmienia treść Specyfikacji 
Warunków Zamówienia.
W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SWZ lub też precyzują lub 
uzupełniają postanowienia SWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SWZ i będą stanowić podstawę dla oceny 
zgodności oferty z SWZ, przy czym w przypadku gdy:
1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść 

udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć 

treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SWZ.

Pytanie 1:

Dotyczy Proj. Postanowień Umowy, par.1 ust. 2.1
Czy dobrze rozumiemy, że datą uruchomienia usługi jest data wskazana par.2 ust.2 PPU, tj. 15.06.2023? 
Prosimy o korektę zapisów.

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów dotyczących przygotowania do świadczenia usługi i terminu realizacji umowy na 
następujące:

1. W SWZ Zamawiający wprowadza modyfikację zapisów pkt. 4.1, który otrzymuje następujące brzmienie:
„4.1 Umowa będzie realizowana w następujących etapach:

4.1.1 Etap 1 – (uruchomienie usługi) podłączenie sieci korporacyjnej i Internetu obejmujący czas przygotowania 
infrastruktury technicznej do świadczenia usług objętych przedmiotem Umowy, który będzie realizowany przez 
okres minimum 4 miesięcy liczony od daty zawarcia umowy jednak nie później niż do dnia 31 października 2023r. 
Wykonawca w terminie co najmniej 14 dni przed uruchomieniem usługi przekaże Zamawiającemu informacje o 
adresacji IP. W terminie do 3 dni przed „produkcyjnym” uruchomieniem usług Wykonawca dostarczy wszystkie 
niezbędne do świadczenia usługi urządzenia i przeprowadzi testy końcowe działania łącza. Wykonawca w 
terminie jednego dnia roboczego zgłosi Zamawiającemu gotowość do wykonania testów końcowych. Dla 
zachowania terminów wykonawca powinien rozpocząć prace testowe z odpowiednim wyprzedzeniem, tak aby w 
trakcie odbioru testów końcowych sieć była w pełni sprawna i gotowa do działania.

4.1.2  Etap 2 – obejmujący okres produkcyjnej realizacji usługi dostępu do sieci korporacyjnej, Internetu, udostępnienie 
publicznych adresów IP oraz dzierżawę światłowodu, który będzie wynosił 24 miesiące od daty uruchomienia 
usługi w ramach Etapu 1 



2. W Załączniku nr 2 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy Zamawiający dokonuje następujących modyfikacji: 
a. § 1 ust. 2 otrzymuje następujące brzmienie:

„2. Wykonawca zobowiązuje się w szczególności do:
1) realizacji usługi wraz z aktywacją, instalacją i konfiguracją urządzeń, przeprowadzeniem testów oraz 

próbnym uruchomieniem wszystkich usług w terminie minimum trzech dni roboczych przed datą 
uruchomienia usługi (wskazaną w § 2 ust. 1 lit. a). 

2) zapewnienia i utrzymania dostępu do sieci Internet od daty uruchomienia usług dostępu przez okres 24 
miesięcy.

3) zapewnienia i utrzymania łączy korporacyjnych (w tym świadczenia pomocy technicznej) od daty 
uruchomienia usług przez okres 24 miesięcy.

4) zapewnienia i utrzymania publicznej adresacji IP, zgodnie z zapisami Opisu Przedmiotu Zamówienia, 
od daty uruchomienia usług dostępu przez okres 24 miesięcy.

5) udostępnienia Zamawiającemu informacji o adresacjach IP dla usługi dostępu do Internetu w terminie 
do dwóch tygodni przed terminem uruchomienia usług dostępu,

6) dostarczenia Zamawiającemu, w terminie do 2 tygodni od dnia odbioru dokumentacji powykonawczej 
obejmującej schemat połączeń pomiędzy lokalizacjami w formie diagramu, adresację podsieci CE-PE, 
wyników pomiarów tłumienności ciemnych włókien.”

b. § 2 ust. 1 zostaje wykreślony w całości.
c. § 2 ust. 2 otrzymuje nową numerację „1” i następujące brzmienie: 

„ 1.  Wykonawca zobowiązany jest do świadczenia usług objętych przedmiotem Umowy w następujących 
terminach:

a) uruchomienie usługi dostępu w terminie do 4 miesięcy od dnia zawarcia umowy, nie później niż do 
31 października 2023 r. (Etap I)  ;

b) usługi w zakresie dostępu do Internetu i sieci korporacyjnej wraz z dzierżawą ciemnego światłowodu 
przez okres 24 miesięcy od dnia uruchomienia usługi z uwzględnieniem konieczności zapewnienia 
ciągłości usługi1 (Etap II),”

d. w § 2 dodaje się nowy ust. 2 w brzmieniu:
„2. W terminie co najmniej 14 dni przed uruchomieniem usługi Wykonawca przekaże Zamawiającemu 
informacje o adresacji. W terminie do 3 dni przed „produkcyjnym” uruchomieniem usług Wykonawca dostarczy 
wszystkie niezbędne do świadczenia usługi urządzenia i przeprowadzi testy końcowe działania łącza. 
Wykonawca w terminie jednego dnia roboczego zgłosi zamawiającemu gotowość do wykonania testów 
końcowych. Dla zachowania terminów wykonawca powinien rozpocząć prace testowe z odpowiednim 
wyprzedzeniem tak aby w trakcie odbioru – testów końcowych sieć była w pełni sprawna i gotowa do działania.”

e. § 2 ust. 3 otrzymuje następujące brzmienie:
„3. Aktywacja, instalacja i konfiguracja urządzeń, przeprowadzenie testów oraz próbne uruchomienie  

wszystkich usług nastąpi w terminie minimum trzech dni roboczych przed datą uruchomienia usługi 
określoną w ust. 1 lit. a powyżej.”

f. § 5 ust. 1 lit. b otrzymuje nowe brzmienie:
„b) za usługi dostępu do sieci korporacyjnej, Internetu, udostępnienie publicznych adresów IP oraz dzierżawę 

światłowodu (opłata miesięczna) łącznie za okres 24 miesięcy:
netto ……. PLN (słownie: ………… złotych) 

VAT ……… PLN(słownie: …………… złotych) 

brutto ………… PLN (słownie: ……………….. złotych),

zgodnie z Ofertą Wykonawcy z dnia …………..stanowiącą Załącznik nr 2 do niniejszej Umowy.”
g. § 5 ust. 5 otrzymuje nowe brzmienie:

„5. Faktura za świadczone usługi dostępu powinna być doręczona nie później niż do siódmego dnia 
następującego po miesiącu, którego dotyczy.”

h. § 5 ust. 6 skreślony w całości. Numeracja kolejnych ustępów niniejszego paragrafu zmienia się odpowiednio. 
i. § 7 ust. 1 pkt 2) otrzymuje nowe brzmienie:

„2) zwłoki Wykonawcy w próbnym uruchomieniu usługi w terminie określonym w § 1 ust. 2 pkt 1 Umowy,”.

1 Z uwagi na konieczność zapewnienia ciągłości świadczenie usług objętych zamówieniem zamawiający wymaga aby usługa dostępu do 
Internetu i sieci korporacyjnej została uruchomiona najpóźniej do dnia 31października 2023 r. tj do końca obowiązywania umowy z obecnym 
dostawcą.



j. § 7 ust. 1 pkt 3) otrzymuje nowe brzmienie:
„3) zwłoki w rozpoczęciu świadczenia usług objętych przedmiotem Umowy w terminie wskazanym w § 2 ust. 1 

lit.b Umowy,”
k. § 7 ust. 4 otrzymuje nowe brzmienie:

„4. Zawiadomienie o odstąpieniu od Umowy następuje w formie pisemnej pod rygorem nieważności. Zamawiający 
może odstąpić od umowy do 31 października 2025 r. 

3. W Załączniku nr 3 do SWZ – Formularz „Oferta”  Zamawiający dokonuje modyfikacji ust. 1 –Tabela na następujący:

Lp. Przedmiot zamówienia
Cena 

jednostkowa 
netto

ilość Cena Netto 
(kol. 2 x kol. 3)

Kwota 
podatku VAT

Cena brutto
/kol.3 + kol.4/

1 2 3 4 5 6 7

1
Podłączenie sieci 
korporacyjnej i Internetu, 
(opłata jednorazowa)

1

2

Usługi dostępu do sieci 
korporacyjnej, Internetu, 
udostępnienie 
publicznych adresów IP 
oraz dzierżawę 
światłowodu 
(opłata miesięczna)

24

Łączne wynagrodzenie za realizację przedmiotu 
zamówienia (suma wierszy 1 i 2)

Pytanie 2:

W OPZ w pkt 1.1.5 na schemacie połączeń łącza zapasowe mają przepływność 1Gbps. Jednocześnie w pkt 1.3.1 wskazane 
jest, że mają mieć one minimalną przepływność na poziomie 100Mbps. Prosimy o wyjaśnienie tej rozbieżności.

Odpowiedź: 

 Zamawiający modyfikuje treść SWZ poprzez zmianę zapisów treść pkt 1.3.1 OPZ, które otrzymują nowe brzmienie.

„Zamawiający wymaga zestawienia i utrzymania przez cały okres trwania umowy dla wszystkich Oddziałów (pkt. 1.1.4c – 
1.1.4i) i Siedziby głównej (pkt. 1.1.4b) niezależnych od podstawowych zapasowych łączy transmisyjnych. Łącza muszą 
zapewniać topologię połączeń identyczną do topologii w podstawowej sieci korporacyjnej (schemat 1.1.5) o przepływności 
symetrycznej minimum 1Gbps port elektryczny lub optyczny w Siedzibie głównej i Oddziałach (pkt. 1.1.4b - 1.1.4i).”

Pytanie 3:

Zgodnie z punktem 1.3.6 OPZ zamawiający nie dopuszcza wykorzystywania kanałów przeznaczonych dla łączy 
podstawowych do poprowadzenia łączy zapasowych zarówno w światłowodach jak i w kanalizacjach, z wyłączeniem 
Oddziałów Kraków i Gdańsk gdzie dopuszcza się zestawienie kanałów dla łącz zapasowych w oddzielnych światłowodach i w 
tych samych kanalizacjach co dla łącz podstawowych, jednak na odcinku nie dłuższym niż 500m od budynków 
Zamawiającego. Z uwagi na uwarunkowania techniczne prosimy o dopuszczenie dla Oddziału Gdańsk odcinka wspólnego na 
długości 1000m. Kanalizacja teletechniczna dochodząca do obiektu jest jedna i nie ma drugiej kanalizacji. Rozgałęzienie jest 
możliwe po 1000m. W przeciwnym wypadku trzeba byłoby budować oddzielną kanalizację, co biorąc pod uwagę położenie 
obiektu byłoby niezwykle czasochłonne i kosztochłonne.



Odpowiedź: 

Zamawiający modyfikuje treść SWZ poprzez zmianę zapisów treść pkt 1.3.6 OPZ, które otrzymują nowe brzmienie.

„Dopuszcza się zestawienie kanałów dla łącz zapasowych w oddzielnych światłowodach i w tych samych kanalizacjach co dla 
łącz podstawowych, jednak na odcinku nie dłuższym, niż 500m od budynków Zamawiającego. Wyjątkiem jest Oddział 
Geologii Morza w Gdańsku (1.1.4d) gdzie Zamawiający dopuszcza zestawienie kanałów dla łącz zapasowych w oddzielnych 
światłowodach i w tych samych kanalizacjach co dla łącz podstawowych, jednak na odcinku nie dłuższym, niż 1000m od 
budynków Zamawiającego.”

W wyniku dokonanej zmiany treści SWZ Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 
zostało zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 20.04.2023 r.

 

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

Piotr Grochot
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